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2005/10* Classe/Guia de Correcciio de Matematica/ 1* Epoca

Obs: Senhor professor, considere outro método de resolugiio desde que esteja

certo.
Perg. Resposta Cotacgio
Parc.
) Tot.
8 1 3 64 4x0,5
a) (—-1—5) = =5 b) |— 6|=|6| €)0,05> 37 d) log, 3 <log, 2.0
2' 2 3x+1 2 5x-9
a)[gj <(§J S X+1I>5x-903x-5x>-9- 1 -2x>-10 x<5
(0,6) 0.4) 0,1) 0,3)
S= { xeR:x<5 }(0,1)
X 6
b) == D:15-x#0 < x#15(0,1)
6 15-x
%: ]56 & x.(15-x)=36 © 15x-x*=36 < -x2+15x-36=0
-x
04) 0,1) 0,1)
-15+ \}(15)2 -4(-1).(-36)  -15++/225-144 -15++/81 1549
X, = == = =
-2 -2 -2 -2
©.2) ©.1) ) o) 3.0
-15£9 -6 -15-9 -24
Xy = =—=3 x,= =——=12 S=13; 12} (0,1
17 2 -2 g T =9 M
(0,1) (3]
3 x — Quantidade de motos (0,2) y —> Quantidade de carros ligeiros (0,2)
Equagdes: x+y=60 (0,3) 2x+4y=198 (03)
Sistema de equagdes
x+y=60/.(-2) -2x-2y=-120 s - .
{Zx +4y=198 2x+4y =198 0,2) Sustituindo y = 39 em:
2y=78 y=39 x+y=60
0,2) (0,1) x+39=60 < x=21
0,2) 0,1) 2.0

R/ Estdo estacionados 21 motos ¢ 39 carros. (0,2)

4. a) A amplitude do angulo A é 90° por estar inscrito sobre o didmetro da
circunferéncia. (0,5)

b) AB=3cm e AC =4cm pelos dados

Por ser AABC rectagulo: BC = AB + AC < BC =3 +4* < BC =25 BC=5
0.3) 0.3) ©,1) ©,1)

Portanto r = % =2,5¢m (0,2)

¢) Ac=7mr?=(3,14)(2,5)0=3,14.6,25=19,62 cm’
(0.5) (0.4) (02) 04)

d) Ve=A.h=19,62.4=78,56cm?
05 (03 OO
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2005/10* Classe/Guia de Correcciio de Matemética/ 1* Kpoca
S a) fx)=(x-k)*+m , (1,0) e (5,0) sdo pontos de f portanto:

para(1,0) 0=(1-k)’+m < 0=1-2k+k*+m (02
para(50) 0 =(5-k)’+m < 0=25-10k +k*+m (0,2)

1-2k + k> +m=25- 10k + k* + m <> 1-2k =25- 10k<> 8k =24 <k =3 (0,1)

0,2) 0,1)
para k=3 0=1-23+3"+m < 0=1-6+9+m<>0=4+m S m=-401) 4,0
0,1)
b) Os zeros da fungdo sdo: x =1 (0,5) e x=5 (05)

c)D'f: [— 4; +00 [ 1,0)

d)g(x)=-x+5 Parax=0 entioy=5 e paray=0Oentdox=35
<k’ 3 Pontos de intersecgdo:

s

(5:0) 05 e (0:3) )

-
LK

L 3
\/ & (1,0)

5.0
6.

a) A érea cultivada de feijao é de 28 m® . (1,5)

b) Naio, porque a parte plantada ocupa somente o 85%.(1,5)

<)

(1,0)
50%
4.0
¢ |
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